

上半年全市财政增收一亿五

本报讯 7月11日下午,我市召开上半年财税金融分析会,总结上半年财税金融工作情况,分析存在的问题,研究措施对策。市委常委、常务副市长杨梦龙出席会议。上半年,全市财政总收入完成127081万元,增收15205万元。地方财政收入完成78750万元,增收9263万元。财政支出累计完成176793万元,完成预算的41.32%,同比增长28.93%,增支39672万元。全市国税系统共完成税收收入61233万元,为年初计划的51.02%,比去年同期增收7701万元。我市八个县(区)税收收入与去年同期相比大多有不同程度的增长,有五个县(区)税收收入实现了“时间过半,任务过半”的目标。地税系统累计完成税收收入和教育附加两项收入50725万元,占年计划的52.03%,同比增收7510万元。

上半年地税收入持续稳定增长,顺利实现时间任务“双过半”。6月末,全市金融机构各项存款余额1,882,516万元,较年初增加191,377万元,增幅11.32%。居民储蓄意愿有所增强,储蓄存款持续增加。6月末,居民储蓄存款余额1,090,025万元,较年初增加123,541万元,增幅为12.78%。比去年同期多增51,218万元。各项贷款持续增长,增速趋缓,“三农”信贷投入持续增加。6月末,全市金融机构各项贷款余额1,587,200万元,较年初增加79,440万元,增幅5.27%。

听取汇报后,杨梦龙就如何加强财税工作、促进经济社会又好又快发展作讲话。

(本报记者 罗希)

安顺民用航空产业国家高技术产业基地

中共安顺市委机关报

安顺日报社出版

代号:65-42

国内统一刊号:CN52-0029

网址:www.asrbs.net

E-mail: asrbs@vip.163.com

我市依托农业综合开发促现代农业发展

三年累计收入7000多万元 项目区农民增收1100余万元

本报讯 我市围绕发展现代农业,建设社会主义新农村及构建和谐社会的目标和要求,不断完善农业综合开发方式,依托农业综合开发大力支持高标准农田建设,积极推进农业产业化经营,有效促进农业科技进步,切实保护和改善农业生态环境,取得了显著成效。

2005年至2007年,全市累计投入农业综合开发资金7685.75万元。其中,中央财政资金3607万元,地方财政配套资金1414万元,自筹资金2557.75万元,银行贷款指标107万元。项目涉及平坝、西秀、普定三县(区)10个乡镇。

以土地治理为重点,投入土地治理项目资金4910.5万元,改造中低产田土9.12万亩。基本解决了农田的抗旱排涝问题,为稳产高产提供了基本条件,使项目区农户实现了人均拥有0.5亩以上的稳产高产田土。平坝夏云、白云、羊昌项目区,西

秀区双堡、东屯、旧州、宋旗项目区,普定白岩、化处、城关项目区的数千亩农田实现了自流灌溉。促进了项目区粮食的稳产高产。

以扶持龙头企业为重点,不断推进农业产业化经营,增加农民收入。投入农业综合开发资金2775.25万元,扶持农业产业化发展。安顺酱菜厂、贵州牛来香实业有限公司和一家人油脂化工厂等农业龙头企业通过农业综合开发项目资金的投入,企业技术装备和新产品开发能力显著增强,有效地带动了农民增收,农业增效。

以推动农业科技进步和培养现代农民为重点,不断提升农业产业水平,发展改造农业。通过推进农业产业结构调整,大幅度增加了农民收入。平坝夏云项目区周边地区农业科技普及迅速,葡萄、西瓜种植逐年增长。休闲农业发展迅速,许多

村成为初级阶段的小康村寨。平坝、普定依托项目建成的基础设施,强化科技引导,发展高产优质蔬菜连片种植,外销广东等地,同时还带动了养殖优质肉猪的发展。

经有关部门验收,2005至2007年,全市农业综合开发项目区累计新增粮食生产能力664.5万公斤,油料111.05万公斤,项目区农民纯收入增加1104.48万元。

(胡均)

奋力提速发展 推进新农村建设

市农办(扶贫办)综开办)协办

我市普通高中录取最低控制线划定

本报讯 记者7月14日从市教育局招生考试管理中心获悉,市招生委员会公布普通高中录取最低控制线:安顺学院附中480分、安顺市三中350分、平坝县一中300分、普定县一中350分、镇宁自治县民中330分、关岭自治县民中300分、紫云自治县民中300分。其它各类普通高中根据生源情况投档录取。

今年普通高中录取日程为:7月15日至22日办理普通高中统招录取审批手续,统招任务计划完成后,根据生源志愿情况进行择校生录取。7月23日至25日办理普通高中择校生录取审批手续;7月26日开始办理中职学校招生录取审批手续。

(本报记者 李淑敏)



荷花掩映的国家体育场(鸟巢)。随着北京奥运会开幕的临近,北京城处处花团锦簇,一天天变得更加美丽。

据新华社

奥运场馆

紫云开展反腐倡廉系列活动

本报讯 为深入贯彻落实党的十七大精神,促进党风廉政建设和反腐败工作的深入开展,紫云自治县于7月10日至8月15日在全县范围内开展“学习贯彻十七大精神,推动反腐倡廉”系列活动。

活动项目有“学习贯彻十七大精神,推动反腐倡廉建设”征文比赛、廉政公益广告创作比赛、纪念改革开放30周年、党的

纪律检查机关恢复和重建30周年书画、摄影、诗歌、短信创作、征文比赛等。该县将根据参评作品类别,组织有关专家评选出各类作品的前六名在全县进行表彰,在专家评选的基础上,以电台、电视巡播或展览的方式展出廉政公益广告、书画、摄影、诗歌等活动中的前六名作品,由广大群众参与投票评定作品等次。

(栗莉)

仁怀坚决纠正违法排污

仁怀市在开展纠正企业违法排污工作中,结合全市工业布局和污染成因,确定以煤矿、建筑施工、酿酒污染为重点,以中茅城区为中心,以国酒基地生态保护为重心开展工

作。坚持面上治理与重点整治并重,常规检查与专项检查相结合,该市“念”好“四字诀”,即“查”、“严”、“控”、“治”,狠抓重点区域、重点流域、重点行业和重点问题环境整治。

雷山立足生态资源发展乡村旅游

雷山把生态文明和环境保护意识贯彻到旅游发展的各项工作中去,促进旅游的可持续发展,形成和保持雷山旅游的持久吸引力。该县按“再造一个绿县”、“从招商到选商”、“做强无烟

产业”、“走循环发展之路”思路不断丰富生态旅游内涵,景区面积不断扩大,基础设施和配套设施显著改善。到2007年底,全县森林区开展旅游活动的面积已达2万多平方公里。

道真600余名乡科级干部受惠党内关怀机制

最近,道真自治县县委组织部和县总工会联合组织全县621名乡科级干部到县人民医院进行体检,这成为该县落实党内关怀机制的主要内容之一。目前,该县除对621名乡科

级干部进行身体检查外,还加大党内关怀机制的落实力度,逐步解决农村干部的工资、医疗和养老保险问题;探索从民选村干部中招聘乡镇事业干部等。



省内动态

罗宁在开发区调研时强调 把开发区建成全市重要经济增长极

本报讯 7月11日,市委副书记、代市长罗宁到安顺经济技术开发区调研时强调,要充分抓住建设民用航空产业国家高技术产业基地的战略机遇,着眼于加快发展,着力抓好新的增长点,培育新的财源,把安顺经济技术开发区建成全市重要的经济增长极。

调研中,罗宁实地察看了开发区段黄果树大街、迎宾路、西航路延伸段、凌云路、双阳路、机场路、西航路、北航路、南马广场、阿波罗酒店等城市建设重点项目,并深入双阳厂、云雀轿车厂、天马轴承厂详细了解企业的生产经营和建设情况,听取了开发区的工作汇报。

罗宁指出,安顺开发区建立16年来,围绕推进多种经济成分共生繁荣改革试验,积极探索具有自身特色的发展路子,在城市基础设施建设、产业培育、招商引资、发展非公有制经济等方面取得了突出成绩,经济社会发展有了长足进步。近年来,开发区高度重视规划工作,相继编制完成了《安顺经济技术开发区总体规划》、《贵州安顺航空城产业发展规划》、《贵州安顺航空城产业空间布局总体规划》等关系全局的重要规划,在下一步工作中,要维护规划的严肃性,发挥规划的龙头作用,切实以规划为指导,进一步加快新型工业化和城镇化步伐,带动经济社会又好又快发展。

罗宁强调,开发区要进一步解放思想,加大体制机制创新力度,特别要结合开展安顺试验区建立20周年活动,大力弘扬试验区精神,深入总结开发区16年来取得的成功经验,在解放思想中统一思想,敢于突破束缚发展的各种障碍,敢为人先,迈大步,走前列,作表率。要充分抓住建设民用航空产业国家高技术产业基地的战略机遇,着眼于加快发展,着力抓好新的增长点,培育新的财源,把安顺经济技术开发区建成全市重要的经济增长极。

市委常委、市委秘书长、开发区党工委书记陈好理,开发区管委会主任毛连辉陪同调研。

(本报记者)

行风好与坏群众说了算

我市农业(畜牧)系统启动“民主评议行风”

本报讯 日前,我市农业(畜牧)系统全面启动“民主评议行风”暨乡镇站述职述廉工作。

全市农业(畜牧)系统被列为我市2008年“民主评议行风”活动的重点部门之一。为切实搞好这次民主评议行风工作,进一步提高农业(畜牧)系统人员服务水平和整体形象,市政府纠风办分别与市农业局、市畜牧局密切配合,结合实际,制定了《2008年安顺市农业系统民主评议行风活动工作方案》和《2008年安顺市畜牧系统民主评议行风活动工作方案》,对评议的对象、内容、方法、步骤、标准和时限作出了明确的规定,要求市、县(区)农业局、畜牧局的领导班子和主要领导干部,要按照“管行业必须管行风”的要求,提高对行风建设重要性、必要性的认识,积极、自觉地抓好这次行风评议工作。

(本报记者 王正祥)

云马索道将“亮相”上海世博会

本报讯 7月12日,贵州云马索道缆车公司承制生产的上海2010年世博会“世纪和谐塔”6人TKCGA型太空舱样车达到交付状态。

该公司为上海世博会“世纪和谐塔”承制的太空舱共50台,2009年9月底全部交付,合同总金额近1600万元。上海2010年世博会“世纪和谐塔”高200米,是上海新的标志性建筑,贵州云马索道缆车公司太空舱的成功交付和使用,将为公司开拓市场提供良好机遇。

据了解,当日下午,该公司为吉林承制生产的SKD2A型41台吊舱开始装车交付。近日,为陕西承制生产的SKD2J型吊舱也进入最后的交付状态。

(张圣华)

稳定和谐 无价之宝

□岳德彬

瓮安县“6·28”事件在我省党政和有关方面的高度重视和妥善处置下,已有一个初步结果。瓮安县城人民群众的生产生活正常,社会秩序稳定。前事不忘,后事之师,这一事件再一次向我们敲响警世之钟,那就是:稳定和谐乃是无价之宝。

据《贵州日报》报道,瓮安县城中心街个体户赵承国对当地不法分子和黑恶势力深恶痛绝,他说:不久就要开奥运会了,他们竟干出这样伤天害理的事!瓮安县委政协委员黄国兴说,广大干部职工都感受到了经济发展、社会稳定带来的可喜变化。他希望人们要勇敢地同不法分子作斗争,珍惜平安美好的社会环境。

黄国兴的话,是痛定思痛的肺腑之言。只有经济社会得到又好又快的发展,人民的生活水平才会得到进一步的提高,国家才会越来越兴旺,而这一切都必须以社会的稳定和谐为基础,没有这个基础,一切都谈不上。邓小平说的“两手都要硬”,既要抓物质文明,又要抓精神文明,言犹在耳。

我们每一个公民,都要懂得“八荣八耻”,践行“八荣”,远离“八耻”;立身行事,当知礼守法;有什么诉求,要相信党和政府,通过正常的、合法的渠道合理表达。改革开放以来,全国人民的生活发生了崭新的变化,大家感同身受,这些,首先就是因为有一个稳定和谐的社会环境。安顺同全国一样,只要我们每一个人都自觉维护稳定和谐的社会环境,在市委、市人民政府的领导下,在全市人民的共同努力下,安顺,一定会变得越来越美好。

声音 asrbxw@163.com

平坝着力解决热点难点问题

书记大接访 干部大下访

本报讯 为及时解决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护当地群众合法权益,确保奥运会期间全县社会政治稳定,平坝县开展“县委书记大接访、机关干部大下访”活动,竭尽全力解决群众热点难点问题。

平坝“县委书记大接访、机关干部大下访”活动分动员部署、组织实施、检查总结三个阶段进行,自日前开始到12月底结束。活动期间,该县县委书记、县长每周安排一次以上面对面接待上访群众,每个工作日安排一名县领导班子成员接待,直接听取群众诉求,同时由县委书记、县长带队,深入到信访问题突出、矛盾纠纷多发、集体上访和非正常上访数量大、相关政策制度落实不到位,基层组织薄弱等重点地区和单位,以下访、接访、约访等形式,指导和督促乡镇、部门排查化解矛盾纠纷,处理疑难问题。“机关干部大下访”采取建立挂帮机制、开展下访督查的方式展开活动。

平坝县委、县政府采取有效措施确保“县委书记大接访、机关干部大下访”活动取得实效;建立信访工作“包保”责任制;坚持依法依规办事,妥善解决信访问题,按照问题不查清不放过、问题不解决不放过、信访人不停访息访不放过原则,力争使信访人满意;认真搞好统筹协调,加强信息报送反馈;坚持正确舆论导向,进一步规范信访秩序;切实加大督查力度,确保干部下访见成效。

(滕小春 刘方兰)

缘在七夕·和谐景都
首届安顺交友节
报名中.....

主办:安顺晚报
8月2日
安顺文庙

冠名权 赞助商 祝贺单位
招商中.....

多个朋友多份精彩——
相识就是缘

精彩的户外游戏活动——等你来

报名地点:黄果树大街安顺日报社
咨询电话:3292222 3293969
联系人:梁女士
报名方式:即日起至7月28日报名。欢迎年龄18岁以上的朋友来参加。也欢迎为自己的孩子、朋友报名。报名时携带身份证及身份证复印件、学历证、工作证(若无工作证需提供工作单位及单位电话),到安顺日报社报名,同时可成为《安顺晚报》读者俱乐部成员。报名费20元/人。

2008北京奥运会开幕倒计时24天
“金牌”、“银牌”、“铜牌”带回家!
中国工商银行 中国建设银行 中国农业银行 中国银行